

坚守君子之品 习酒问鼎中国广告长城奖

第22届中国广告节于10月25日在陕西西安落幕,中国广告长城奖素有中国广告“奥斯卡”之称,所有奖项均由来自各大媒体、广告机构的负责人及业内专家经过综合评议和投票评选产生。本次“中国广告长城奖广告主奖”奖项分为:人物奖、品牌奖、金伙伴奖三部分。其中人物奖分为功勋奖、成就奖、贡献奖,品牌奖分为知名品牌奖和营销传播金奖。

作为白酒行业的传统知名企业,习酒公司一直致力于高品质的产品创新,并坚守企业的君子品牌核心。本次广告节,习酒并肩负为、雷克萨斯、洁柔等国内国际十个知名品牌,摘得“中国广告长城奖”广告主奖的桂冠。其中,习酒公司总经理钟方达荣获“2015中国广告长城奖·广告人物奖”之功勋奖。

习酒公司总经理钟方达在颁奖典礼上谈及本次获奖感想时,首先谈及的却是习酒这个品牌:“在众多的获奖企业中,习酒应该是品牌创立时间最长的,始建于1952年,距今已有60多年的历史。在中国酱香型白酒的版图上,习酒冲在中国酱酒新时代的前沿,正引领和推动着一场酱香型白酒的消费新潮流!”本次获奖,是习酒在营销及创意传播领域不断创新,一直坚持与消费者形成有效互动所斩获的殊荣,充分彰显了业界对于习酒在品牌构建与营销创新工作中所取得的卓越表现的高度认可。众所周知,习酒一直高举“君子之品,东方习酒”的品牌内核,这也是习酒企业的信条。所谓君子,即在君子之地,用君子之法,酿成君子,经君子之手,卖给君子享用。在一度浮躁的白酒行业,习酒公司坚持传统工艺,纯粮酿造,不用老窖子卖新酒。习酒人坚信:虽然消费者看不到,但是却能够喝的到。一直以来,习酒人敢为天下先,勇担社会责任。除了立足行业根本和职业道德准绳,兢兢业业做好产品,为企业和社会创造财富外,还积极参与和支持社会公益事业,为构建和谐社会做出力所能及的努力。君子的核心道德是仁,仁是一种极崇高而又切实的生活理想,其宗旨是“己欲立而立人,己欲达而达人”。风起云涌观厚海,岿然自修品自高!作为一家有着悠久历史和底蕴的企业,习酒公司用自己的实际行动和企业声音,为中国传统文化的坚守和发扬做出了重要的贡献,更为民族品牌的坚守起到了示范的作用。

(转自网易酒香)



●颁奖典礼现场。



●习酒公司总经理钟方达(右五)领奖。

五年坚守 五年执着 2015年李锦记希望厨师项目北京班再迎新生

10月27日,2015李锦记希望厨师北京班开班仪式在北京市劲松职业高中举行,35名来自全国各地老少边穷地区的有志青年,承载着家庭与社会的希望,在这里开启他们的厨师梦想之旅。据悉,2015年,是李锦记希望厨师项目开展的第五个年头。

2015年李锦记希望厨师项目自今年5月公开接受报名后,陆续收到来自全国各地有志青年的报名信息。7月底至8月初,由李锦记公司与烹饪专业老师组成的招录小组陆续在黑龙江延寿县、贵州雷山县、甘肃礼县、李锦记广州办公室、广东潮州、李锦记成都办公室、李锦记北京办公室等面试点展开今年的招录工作。最终70名申请人被录取为2015李锦记希望厨师,其中,35名学生就读北京市劲松职业高中,另外35名学生入读四川成都市财贸职业高中。

在北京班的开班仪式上,来自甘肃的新生代表王文燕表示,“感谢李锦记集团不辞辛苦,来到我的家乡招生面试。李锦记希望厨师项目指引我扬帆起航的方向,开启了我实现厨师梦的征程。”仪式上,2014级李锦记希望厨师班学生代表为十名新生代表郑重地戴上厨师帽。崭新的厨师帽下,35张稚嫩青涩的脸盘对未来的学习生活充满了期许,他们面向与会嘉宾以及全体师生庄严宣誓。

本次开班仪式上,李锦记希望厨师班的学生精心制作了精美的生日蛋糕,祝福李锦记希望厨师项目五周年快乐!2011年,在李锦记集团主席李文达先生的鼎力支持下,李锦记创新式“造血”公益模式——李锦记希望厨师项目在全国范围内拉开帷幕,该项目全额资助(学生三年学杂费+生活补助+交通补贴)经济上有困难的初中毕业适龄青年入读全国重点职业高中,学习中餐烹饪,习一技之长。以期学生毕业后,带领家庭和家乡脱贫致富。2011年,项目首期资助19名学生;2012年,项目资助60名学生;2013年,项目在北京、成都两地开班,共资助108名学生;2014年,北京、成都两地继续开班,共资助98名学生;2015年,项目再资助70名学生。2014-2015年,第一批和第二批李锦记希望厨师班学生已顺利从北京劲松职业高中毕业并成功就业,在北京各大四、五星级酒店任职。

李锦记酱料集团全球企业事务副总裁孔君道说:“秉承着李锦记思利及人的核心价值观,我们一直在行动!五年来,李锦记希望厨师项目由小而大,不断将梦想的触角伸向中国的老少边穷地区。迄今为止,李锦记集团捐资千万,投入李锦记希望厨师项目,惠及四川、贵州、云南、甘肃、陕西、内蒙古、黑龙江、河南、河北、湖南、湖北、广西、广东等省份在内的经济上有困难地区350多名热爱中式烹饪的有志青年。”

(梅桐)

羚锐生物药业积极申请环境管理体系认证

近日,为进一步加快知名品牌创建推广工作,河南羚锐制药股份有限公司控股企业——河南羚锐生物药业有限公司根据已具备的人员资质及硬件等方面条件,优势,积极组织环境管理体系进行认证申请工作。

该公司通过制定和实施多项环境保护措施,环评报告结果达到合格标准,连续多年无环保事故发生,“三废”(废水、废渣、废气)等废弃物治理稳定达标,并得到了地方环保部门的认可及肯定。目前,在相关咨询公司的指导帮助下,其申请工作正在有条不紊地进行中。

环境管理体系认证简称ISO14001。环境管理体系是一个组织内全面管理体系的组成部分,包括制定、实施、实现、评审和保持环境方针所需的组织机构、规划活动、机构职责、

惯例、程序、过程和资源。开展环境认证工作是品牌创建工作中的重要环节,不仅有利于企业自身品牌的提升,同时对羚锐制药正在进行的全国经皮给药产业知名品牌示范区创建工作发挥着积极的促进作用。

(汤兴)

中信重工高起点进军机器人产业

11月3日,由国家工信部、发改委、商务部以及中国科学院、中国工程院等联合在上海举办的第十七届中国国际工业博览会上,中信重工机械股份有限公司最新研发的基于高危环境和特殊工况应用的履带式机器人平台等智能装备与机器人家族集中亮相。

中信重工本次展出的智能装备与机器人包括特种机器人系列和工业概念机器人系列。特种机器人系列有履带式机器人平台、灾区检测机器人、水下机器人平台、巡检机器人

平台、管道机器人平台。工业概念机器人系列有重型磨机换衬板智能机器人、互联网咖啡机器人、自然光苹果分拣机器人。

中信重工高起点进军机器人产业,不仅是为企业打造新的增长极,更将示范带动我国装备制造向自动化、信息化、智能化转型升级、创新发展,助推中国制造业由“大”变“强”。中信重工总经理俞章法应邀出席中国工博会开幕式,并陪同河南省副省长张维宁一同参观会展。在中信重工机器人展位,张维宁副省长与俞章

法总经理共话河南制造业转型升级之道。

张维宁副省长详细询问了中信重工智能产业的研发情况,并说希望河南、中国能有越来越多中信重工这样的企业涌现出来,河南省政府未来将进一步帮扶引导像中信重工这样的企业,帮助它们加强机器人产业基础通用技术的研发,增强企业核心竞争力。

工博会开幕的当天上午,中信重工举行了开启智能矿山工业机器人信息发布会,中信重工副总经理张其生介绍公司的战略转

型,中信重工开诚公司技术研发中心经理张树生发布公司机器人集成创新研发和应用领域情况,并与六家合作代理商签约。

张其生副总经理在接受媒体采访时表示,中信重工高调挺进机器人产业是企业发展的战略选择,作为国有企业践行国家战略、助力中国制造由大转强是企业的历史使命,同时也是为企业打造新的增长极。中信重工将通过集成创新和技术与资本资源整合,进一步做强做优机器人产业。

(闻兴)

架设血脉桥梁 海纳五洲宗亲 世界成氏宗族经贸招商联谊会移师长三角

■ 成吉昌 成祖耀 成庆宇

近日,一场以“凝聚血脉、彰显亲情、开拓资源、共图振兴”为主题的第四届世界成氏宗亲经贸招商联谊会,在淮河之滨的“珠城”蚌埠市隆重召开。来自新加坡、马来西亚、泰国、加拿大、美国、智利等国家,以及我国港、澳、台地区暨江苏、安徽、云南、贵州、吉林、湖北、河南、北京等20多个省市自治区,涉及10多个民族的750多名成氏族人,飘洋过海,豪情满怀地自发出席这一宗族集结的独特国际经贸招商会。

把握商机 世界成氏宗亲招商会 出彩“珠城”蚌埠

10月24日上午9时许,安徽省蚌埠市五星级利事环球大酒店彩旗飘舞、彩球高悬。安徽成氏宗亲会会长成永全在开幕式致辞中表示,在全球经济瞬息万变,我国改革开放深入发展,国民经济由“十二五”向“十三五”过渡的关键时期,世界成氏宗亲招商会由海外及内陆地区移师长三角的安徽境内召开,这是激励安徽暨全球成氏族人凝心聚力、奋发有为、继往开来、为国争光的别开生面的家族盛会。

世界成氏宗亲会会长、《中华成氏源流宗史》编委主任、广东籍宗亲成尚鸿在会议报告中指出:有国才有家,有家才有族。全球成氏宗亲会:从1988年由成立超宗长为首在新加坡发起组建,到本次招商联谊大会的召开,不仅加深了世人对成氏宗族发展历史、全球分布、资源优势、社会贡献的了解,更突出的是对深入联络全球成氏族人,促进国内外经贸互动发展,激励成氏族人精诚团结、资源互助、爱国兴家、共图大业,将发挥无以替代的鼓舞与推动作用。

成氏宗族自周朝立族至今,拥有3081年的悠久历史,人员遍布我国各省、市、自治区暨海外五大洲华裔族人居住的地区和国家。据不完

全统计,全球目前拥有300多万华裔成氏族人,奋战在不同国度、不同区域、不同行业。出席这次会议的750多名成氏族人中,约有600多人是工商界老总、科研人员、经营管理者。他们来自国内外不同区域与不同行业,从事不同产品的设计、研发、制造与营销。这支来自五湖四海的庞大工商界大军,尽管习俗不同、语言各异,却因出自一个血统、一个家族,他们在会里、会外、宾馆、餐厅不失时机地互换名片、畅所欲言。若干企业家还带来样品、画册、光盘等资质,不拘一格,任意交流、自发洽谈。

会议期间,蚌埠市蚌山区人民政府从数百份《招商恳谈投资意向表》中筛选出涉及互联网、电子商务、装备制造、港口经济、文化艺术、珍珠产业等30多个意向性项目进行合作交流,并与世界成氏宗亲会会长成尚鸿就捐款给蚌埠市,投资兴建国内外首家成氏希望小学,致力于打造一座惠及当代、造福千秋子孙的基础教育平台,进行了卓有成效的磋商。

寻根问祖 从四海漂泊到 全球工商界产业联盟

成氏原本属于鲜为人知的偏性,历来被误认为蒙古族成吉思汗的后裔。其实成氏祖先的皇族王官历史源远流长,文武官僚才辈出,天文地理博学舒展。据薛海、薛源载,成氏始祖乃公元前1066年周朝文王第七子,周武王之弟叔武,其分封于郟邑(今山东济宁一带),建立了郟国,后人以封地郟去邑,演变为成姓上谷郡,其后裔追溯为成氏《上谷堂》始祖,从公元前1066年成氏起源,距今已有3081年历史。

成姓家族虽小,但却名人辈出。台湾著名新闻学者成舍我,创立《世界新闻专门学校》任校长,在台湾桃李满天下;著名学者台湾政府考试院委员会主任成惕轩,撰有多种教育著作而芳名远扬;近代著名理论家成仿吾,当代著名经

济学家成思危、著名歌唱家成方圆,堪称当代举世名人。

早在1986年12月,祖居海外工商界的成立超、成海文等宗亲,在马来西亚怡保市发起组建《马来西亚成氏宗亲会》,将散居新、马、泰等国家,尚无组织、缺乏联系的成氏族人进行联络勾通,建立起全球首家以血脉相承、薪火相传、奋发向上的成氏宗亲会组织。此举得到海内外成氏族人的热烈响应。消息传出,大家奔走相告,欢呼雀跃。通过两年多的劳苦筹措,经当地政府批准,于1988年7月在马来西亚首都吉隆坡隆重举行200多人参加的成氏宗亲会会员大会。会议选举成立超为首届马来西亚成氏宗亲会会长,讨论制定了倡导成氏族人团结互助、与人为善、激励向上、爱国爱家的宗亲会章程条例;发起筹措慈善公益经费的激励措施,广纳财源,用于会务活动、资助贫困、奖励优秀学生、建立办公设施等公益事业。此举演绎了全球成氏宗亲会的日益发展与壮大。

广东省目前成氏族人达16万之众,是全国成氏人口聚居最多的省份之一。近年来,借助祖国的繁荣昌盛与成氏族人的奋发图强精神,终于贏来了今天华裔成氏族人在全球工商界的英明盛世。

继马来西亚全国第一个成氏宗亲会创建之后,经新加坡政府批准,成氏宗亲会于1993年3月相继成立。2009年10月6日,广东省成氏宗亲会成尚鸿、成北朝为首,在清远市举办中国首届《成氏宗亲联谊会》。2010年9月,来自海内外的200多名成氏工商界人士在马来西亚首都召开第一届世界成氏宗亲招商联谊会。同期,《世界成氏官方网》开通。此后国内报请全国成氏宗亲总会批准,并经地方政府审批认可的地方成氏宗亲会在湖北、山东、云南、贵州、江西、江苏等省市陆续新建30多家。2011与2013年,第二届、第三届世界成氏宗亲会分别在湖北通山与贵州省毕节市召开。本次蚌埠第四届会议上确定,世界成氏宗亲会每两年举行一次,第



五、第六届成氏宗亲会将分别于2017与2019年在昆明与深圳市举办。

世界成氏宗亲会名誉顾问、新加坡国会议员成汉通在成氏宗亲会献词中表达:循环经济为成氏族人带来了新的商机,新资讯时代为成氏族人提供了新的发展空间。我们已经在不知不觉中来到了一个新时代,大家相隔看似遥远,实质却是近在咫尺之间。祝愿世界各地成氏宗亲以更加充沛的精力,更加良好的精神状态,加强交流互动,共襄盛世,为中华民族的发展振兴,为成氏族人的繁荣昌盛,迎接新时代,挑战新机遇,开创新未来!

族谱为本 构建成氏古今文化 暨现代商贸发展“大厦”

成氏宗族之所以拥有3000年之久的历史文化,皆赖一脉相承的《成氏族谱》。史书记载,国有正史、域有方志、族有家谱。这三类弥足珍贵的历史典籍,是构筑中华民族五千年历史文明的基石。

本届会议上,海内外宗亲带会展示的各种成氏族谱有数十种。其中湖北省通山县成良根宗亲保存完好的范公《南阳堂》族谱,距今已有1200年历史。会议期间,海内外族人对江苏省泰兴市成氏宗亲会继往开来、推陈出新、新续修的

第十二次泰邑树德堂《成氏族谱》(以下简称泰邑新谱)赞不绝口。泰邑新谱由600年前的六世祖成大贵,首修于明朝永乐戊子年间,其后分别于明朝万历庚申年、康熙乙未年、乾隆己丑年、乾隆辛亥年、嘉庆丁卯年、道光甲申年、道光丁未年、光绪乙酉年、民国丁巳年、民国辛卯年相继续修十一次。六世祖大贵公在本族首部成氏家谱《序》中如此陈述族谱的历史价值:“夫祖宗之于子孙,尤木之有本,水之有源也,枝叶流派于是生焉。若不植木连枝,流沿寻根,将何以识宗族之统系乎?”是故,600年前的大贵公历尽艰辛,寻根究底,寻觅始祖之遗像,开创泰邑成氏族谱之先河,诚为贤明之祖。

为了承前启后,续修泰邑族谱,2006年祖居泰兴市黄桥镇(古称永丰镇)北成家村的成卯生、成天凤等倡导续修“泰邑树德堂”第十二次新族谱。成吉昌受命为该谱作《序》并担任主编。2008年,该谱续21卷即将付梓出版。

弘扬爱国、奉献、创新、争优的时代精神,是泰邑新谱倡导的社会责任。本族谱按照新《凡例》规范,设置《人物志》、《英烈传》、《功德榜》等栏目,收录了当代为官清廉、商海拼搏、见义勇为、助人为乐、为国捐躯暨在经济、社会、科研、文教、国防等领域的社会实践中拥有高级职务与职称,或具有独特智慧、勇气、创造、慈善、正义等高等级职务、职称与荣誉称号获得者们的时代风范。